

Girona Futbol Club, SAD
Estadi Montilivi
Av. Montilivi, 141 17003 Girona
+34 972 202 977
info@gironafc.cat | www.gironafc.cat

# BASES LEGALES PARA PARTICIPAR EN EL TORNEO BEAT THE PRO Girona FC eSports

GIRONA FÚTBOL CLUB SAD (Girona FC) con domicilio social en Avinguda Montilivi, 141, 17003 - Girona, y CIF A-17088329, ha puesto en marcha el torneo Beat the Pro en la Botiga Oficial del Club ubicada en Rambla Llibertat, nº. 12 (Girona) de acuerdo a lo siguiente:

#### 1. MECANICA.

- 1.1. La persona que desee participar(mayor de 14 años), deberá inscribirse online en el siguiente enlace www.gironafc.cat/inscripcio-beat-the-pro
- 1.2. El GIRONA FC generará un número aleatorio para cada inscripción, de los cuales el día 7 de noviembre se escogerá a ocho participantes a través de la fórmula random number.
- 1.3. El GIRONA FC contactará con los 8 participantes seleccionados vía telefónica quienes disputarán por parejas el torneo contra el jugador de eSports del Club @bydani Dani Vigara.
- 1.4. El torneo tendrá lugar el día 8 de noviembre de 2023, empezando a las 17:00h y finalizará aproximadamente sobre las 19:00h. El lugar de celebración del torneo será la tienda oficial del Girona, situada en Rambla Llibertat, nº. 12 (Girona)

### 2. PREMIO.

Además de resultar seleccionados y tener la oportunidad de disputar el torneo, contra el jugador de eSports del Club @bydani Dani Vigara, los participantes recibirán un detalle de producto oficial de la Botiga del Girona FC.

La pareja que resulte vencedora vs. contra el jugador de eSports del Club @bydani Dani Vigara recibirá un cheque de regalo con valor de 50€ para gastar en productos oficiales de la Botiga Oficial del Club (el vencimiento de este vale se informará el mismo día de la entrega).

En ningún caso se podrá cambiar el premio por su valor en metálico o por otro premio diferente. Queda terminantemente prohibido la comercialización y / o reventa del premio.

#### 3. PROTECCIÓN DE DATOS

El Girona FC informa que, mediante la participación en este sorteo, el participante otorga el consentimiento expreso en la cesión de sus datos personales, así como para su posterior tratamiento a favor del Girona FC, sin perjuicio de los derechos que asistan al participante tal como: derecho de acceso, rectificación, supresión, limitación, portabilidad, oposición ya no ser objeto de decisiones individualizadas. Cualquier revocación a este consentimiento se deberá enviar un correo a: protecciondatos@gironafc.cat

Los participantes y ganadores autorizan a la fijación, grabación, reproducción, distribución, emisión, difusión y comunicación pública de sus imágenes grabadas o sus fotografías que se tomen por parte del GIRONA FUTBOL CLUB, S.A. sin limitación temporal ni geográfica, de forma gratuita sin ámbito geográfico determinado y por tiempo ilimitado, con la finalidad de: incorporarlas a folletos, publicidades o cualesquiera de otros materiales promocionales e informativos del Club. Utilizarlas a nivel interno para presentaciones, informes, memorias u otros documentos de naturaleza análoga. Reproducir y comunicar públicamente las mismas a efectos informativos y promocionales a través de Internet; a título enunciativo, en portales y websites gestionados por el Club, y en las respectivas Redes Sociales de los sujetos autorizados, (Facebook, Twitter, etc.).

La presente cesión podrá ser revocada en cualquier momento, por escrito a la dirección <a href="legal@gironafc.cat">legal@gironafc.cat</a> comprometiéndose el Club a no utilizar las imágenes cedidas en cualquier otra campaña o actos en el futuro.

## 4. DECLARACIÓN DE VERACIDAD

Los datos y etiquetas facilitadas por los participantes deberán ser veraces. El Girona FC se reserva el derecho de eliminar justificadamente a cualquier usuario que defraude, altere o inutilice el buen funcionamiento y el transcurso normal y reglamentario de la presente acción.



## 5. ACEPTACIÓN DE LES BASES

Por el simple hecho de participar en el sorteo, los participantes aceptan sus bases y el criterio del Girona FC en cuanto a la resolución de cualquier cuestión derivada del presente sorteo.

### 6. CONSIDERACIONES GENERALES.

Ni Facebook, ni Twitter, ni Instagram patrocinan ni avalan ni administran de ninguna manera las presentes bases legales, ni están asociados con el sorteo.

La participación en la presente acción exige la aceptación íntegra de las presentes bases legales, por lo que la manifestación en el sentido de la no aceptación de la totalidad o parte de las mismas implicará la exclusión del usuario. El Girona FC se reserva el derecho de cualquier cambio sobre las presentes bases legales, así como suspender o ampliar esta acción, que será debidamente notificado a todos los participantes.

Las presentes bases legales se rigen por la ley española.